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1963. január 25-én születtem Békéscsabán.  

A Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskolában tettem érettségi vizsgát, ezután 1984-ben a Pollack 

Mihály Műszaki Főiskola bajai Vízgazdálkodási Intézetében vízellátási és csatornázási üzemmérnöki, 

1990-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen vízellátás-csatornázás szakos vízépítő-mérnöki, majd 

1999-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Jogi Továbbképző Intézetében jogi szakokleveles 

mérnöki diplomát szereztem.  

Békéscsaba-Mezőmegyeren élek, nős vagyok, két – immár felnőtt – fiam van. 

A főiskola elvégzése óta – a sorkatonai szolgálat idejét leszámítva – folyamatosan a békéscsabai 

Alföldvíz Zrt-nél és jogelődeinél (Békés megyei Víz- és Csatornamű Vállalat, Békés Megyei Vízművek 

Vállalat/Rt/Zrt) dolgoztam és dolgozom műszaki ügyintézőként, üzemmérnökség-vezetőként, 1991 

óta pedig osztályvezetőként az Üzemviteli, majd a Hatósági osztályon.  

1999 óta oktatok – főként jogi és igazgatási ismereteket – a békéscsabai Vásárhelyi Pál 

Szakközépiskolában, valamint 1989 óta – főként a bajai főiskolán és a Műszaki Egyetemen – több tíz 

diplomatervnek voltam külső konzulense. Korábban tanítottam hidraulikát vízműkezelő 

szakmunkásoknak, valamint művezetőképzőn és többször voltam vizsgabizottsági elnök és tag 

technikusminősítő, illetve szakmunkásvizsgán. 

A Magyar Hidrológiai Társaságnak a középiskola óta tagja és a Körös-vidéki Területi szervezetnek 25 

éve elnökségi tagja vagyok. 

A Békés Megyei Mérnöki Kamarának alapító tagja és 2002-óta alelnöke vagyok.  

1991 óta dolgozom a Mérnök Egylet, majd a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási Tagozatában, 

alakulása óta vezetem a megyei szakcsoportot, a Vízépítési és Vízgazdálkodási Tagozatnak 2009 óta 

elnökségi tagja, 2013 óta alelnöke vagyok.  



Megalakulása óta dolgozom a Kamarai Továbbképzési Testületben, amely az új továbbképzési 

rendszer bevezetése óta felügyeli és koordinálja a Magyar Mérnöki Kamara oktatási tevékenységét. 

Szakértői jogosultsággal rendelkezem vízgazdálkodási szakértőként 1998 óta, környezetvédelmi 

szakértőként 2005 óta és korlátozás nélküli vízgazdálkodási felelős műszaki vezetői jogosultsággal 

2000 óta.  

A Magyar Mérnöki Kamara mindhárom fő feladatát – az önigazgatást, a tagok szakmai fejlődésének 

elősegítését és érdekeinek képviseletét – fontosnak és jelentősnek tartom, azonban azt vallom, hogy 

a kamara, mint köztestület, első sorban hivatásrend és ezért az ehhez kapcsolódó feladatai az 

elsődlegesek. Úgy gondolom, hogy helyzetemből adódóan ezeket a kérdéseket talán több 

nézőpontból is meg tudom ítélni, elősegítve ezzel a kamara önigazgatási tevékenységének 

hatékonyabb megszervezését, végzését. 

A szakmai tagozati munkában természetesen szerintem is mások a súlypontok, itt a szakmai munka 

az elsődleges, lévén a tagozatok a kamarán belül ennek letéteményesei. Itt én is ebben kívánok 

lehetőségeimhez mérten – hasonlóan a korábbiakhoz – részt venni, itt kívánom hasznosítani a 

mérnöki mellett jogi tudásomat is. 

Kiemelten fontosnak tartom, hogy a tagozat – hasonlóan az eddigiekhez – fogja össze valamennyi, a 

vízépítési és vízgazdálkodási szakma gyakorlóit érintő belső szabályozás elkészítését és vegyen részt 

az ilyen természetű jogszabályok véleményezésében, mert ezek alapvetően határozzák meg a szakma 

gyakorlásának lehetőségeit. 
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